



# 愛漫月刊

二零七年  
八月號第四十四期

# 愛漫慕恩三十載 感恩晚會齊齊Join



今年是愛城華人浸信會成立三十週年的大日子，爲了藉此慶祝教會的三十歲生日並更加在當中感謝神在這悠長歲月中所賜的豐盛恩典，我們將於本年十月六日晚上假市中心龍庭大酒樓延開三十席，與弟兄姊妹在當中喜樂共聚，並同証主恩。感恩宴當晚除了

有不同的表演項目之餘更將舉行拍賣環節，歡迎弟兄姊妹慷慨捐出物品拍賣，更鼓勵大家熱烈參與當晚的競投。

有關感恩晚會的其他詳情，請與Danny Szeto司徒達年弟兄聯絡。



本年度的暑期兒童日營達到空前  
的成功！蒙神的祝福，共有超過共六十五位小朋友參加這爲期兩週的活動。今年的主題是「英雄本色」，透過一連串的戶外活動、勞作和遊戲，小朋友嘗到一起合作的樂趣。今次兒童部能夠爲小朋友提供安全、開心的學習環境，有賴一隊超過二十人的精英級老師和工作人員。我們不單爲小朋友設計新奇、有趣的活動，而且更嘗試照顧到他們靈性上的需要。

由Nathan帶領的早堂崇拜讓小朋友有機會認識崇拜的重要性，這是個

在兩個星期的緊密學習以後，小朋友將所到學的在聯合崇拜中作帶領。小演員以「英雄本色」爲題合力演出一齣戲劇。一班由學前至六年級的小小朋友則載歌載舞，同心在崇拜中歌頌神。而最重要的，是小朋友學會了在人生的旅程上定睛仰望耶穌。

但且慢，節目尚未完結，在下午時段，小朋友有機會到不同的地方實地觀察，享受多種不同的戶外活動，包括到國議院，Kinsmen Park，和很多愛城市內的名勝。每天節目結束後，老師和小朋友雖都倦透，但每人都懷著興奮的心情期待明天的節目。

多媒體的親身經歷。Lincoln教的宣教學，讓他們認識多種不同的傳福音方法。而聖經班則透過生活例子，讓小朋友明白到聖經真理。在手工和勞作班，小朋友透過不同的工藝來表達他們對神的感恩，也值這些手工藝發掘他們的天分。運動和集體遊戲讓小孩學習到怎樣互相合作，和遵守規則的重要，有如遵守神的指引一樣。Donor J帶領的音樂堂讓小孩學習多首不同的歌曲。當然，當一輪豐富節目過後，接下來是膳食部提供的午餐時段。

總括而言，兒童部非常多謝弟兄姊妹的支持，沒有你們的禱告和參與，這項事實不能完成。我們已熱切期望下一年的兒童日營。願神繼續在這些小朋友身上工作，透過他們祝福身邊的人。

在帶領完聯合崇拜之後，小朋友尚未可停下來，他們將在營中學會了的事物，到達不同的地方與人分享。他們分別在希望之家以歌舞帶領崇拜。他們亦採訪了不同的老人中心，在他們的生命中繼續流露神的愛。



# 暑期兒童聖經班



馮炳堅

出版：愛城華人浸信會文字部  
11112-109 Avenue  
Edmonton Alberta  
Tel: (780) 426-0891

教牧同工：  
吳守信牧師 吳楊芳師母  
陳慕川牧師 安德信牧師  
黃嘉漢傳道 聶書全傳道

編輯：朱家欣  
記者：馮炳堅 黃劉頌怡  
版面設計：黃寶恆

# 神兒女的憑證

麥榮禧牧師



田間夢想

跟從祂，到最後祂便接他們回天家去（約14：2-3）。升天後，祂差派聖靈作保惠師繼續引導的工夫。你是否追隨聖靈的引導呢？

聖靈的引導是有方向的。以弗所書2章2至3節形容未信主的人追隨今世的風俗，邪靈的指引和自己的私慾。聖靈卻引導信主的人專心跟隨主，榮耀主（約16：14）。首先祂引導門徒明白一切的真理（約16：13），很多風俗習慣是出於人意和傳統來拘束人群的，（譬如中國人的婚喪祭祀和西方的物質主義）。真理叫人得以自由（約8：32），將人從不良的風俗習慣中釋放出來。真理也叫人成聖（約17：17），未信主的人的思想態度和追求都隨從出於邪靈的虛無、謊言和錯謬的道理，如無神論的世界觀、多元化的宗教觀，自我實現的理想和享樂主義等。聖靈引導信主的人按真理而行，活出聖潔公義的生活。其次聖靈引導門徒治死身體的惡行（羅8：13）。這些惡行出於肉體的情慾，可能是根深蒂固的。耶穌教導門徒怎樣嚴勵地對付犯罪的肢體（太18：8-9）。大衛放縱私慾去佔有拔示巴，又謀殺烏利亞，事件揭發後他痛改前非，順從聖靈，治死身體的惡行，不再犯罪了！

蒙聖靈引導的人的生活原則是基於聖經真理。他們生活處事沒有惡行的表現，他們更加效法神的兒子的模樣，真的是神的兒女！

人人都喜歡上天堂。正如我們的兒女可以自由出入我們所住的地方，神的兒女才有資格進入天堂－神的居所。因此當每一個人面對死亡時，最重要的事便是要知道自己是不是神的兒女了。很多人的答案是：「我信了耶穌」，但是傳福音的時候，不少不信的人反駁說：「你們當中的信徒是虛偽的，他們的表現還比不上未信的！」固然上天堂的人都信耶穌，他們生命中有悔改和順從主的表現，而且領了所應許的聖靈（徒2：38-39，5：30-32）。但是甚麼證明他們是神的兒女呢？

聖經說：「因為凡被神的靈引導的，都是神的兒子」（羅8：14），你的生活有聖靈的引導，便證實你是神的兒女了。神引導祂的兒女有聖經的記載，亞伯拉罕接受神的引導到迦南地去。他的僕人奉命去為以撒尋找妻了，他也祈求神的引導（創24：12，27-28）。在摩西的時代，神用雲彩引導以色列人出埃及，雲彩用肉眼望得見。因此以色列人中不順從神的人隨夥而行，卻於四十年內全數倒斃於曠野。大衛一生的遭遇是曲折、離奇和動盪的。他先後要逃避掃羅的追殺和兒子押沙龍的背叛，但他緊抓住了神引導的應許：

「我要教導你，指示你當行的路，要定睛

在你身上勸戒你」（詩32：8）。因此大衛不住地向神祈求：

「耶和華阿，求祢因我的仇敵，憑祢的公義，引領我。使祢的道路在我面前正直」（詩5：8）。

「求祢以祢的真理引導我，教訓我。因為祢是救我的神，我終日等候祢」（詩25：5）。

「因為祢是我的巖石，我的山寨，所以求祢為祢名的緣故，引導我，指點我」（詩31：3）。

「神阿，求祢鑒察我，知道我的心思，試煉我，知道我的意念。看在我裡面有甚麼惡行沒有，引導我走永生的道路」（詩139：23-24）。

「求祢使我清晨得聽你慈愛之言，因我倚靠祢。求祢使我知道當行的路，因我的心仰望祢……求祢指教我遵行祢的旨意，因祢是我的神。祢的靈本為善，祢引我到平坦之地」（詩143：8，10）。

並且他在詩篇23篇3節頌讚神為祂的名引導他走義路，大衛一生有神引導的見證。

耶穌在新約的時代呼召門徒捨己背十字架



胡振宗

## 得人如魚 (香茜皮蛋豆腐魚羹)

開時會喜歡偶然下廚烹調，而此湯是獻給一些牧者傳道及宣教士的。

金句：「耶穌對他們說，來跟從我，我要叫你們得人如得魚一樣。」（馬太福音第四章9節）

材料：六人份

魚頭或魚腩兩磅半至三磅，滑豆腐兩磚（塊），皮蛋兩至三隻（個），芥菜或紹菜適量，薑片數片，芫茜一小扎，蔥度少許，蔥花隨量，花奶一百五十毫升，清水三公升。

調味料：雞粉三啡匙，鹽一又三分之一啡匙，砂糖三啡匙。

做法：

1. 先將芫茜切碎，皮蛋切粒或切角，豆腐切小塊（菱形、心形隨閣下喜歡備用）。

2. 魚清洗乾淨，瀝乾水份後，用薑片葱度先在湯鍋爆香。

3. 加入清水，蓋上鍋蓋用大火煮至水滾，加入皮蛋、菜，煮五分鐘。

4. 加入豆腐，煮五分鐘後，加入芫茜及調味料，再滾開時，撞入花奶，關火，即可飲用。飲用時，可加入蔥花。

備註：花奶令湯喝起來感覺滑口，

且有花奶之香味，湯的顏色呈奶白色。皮蛋的作用為去除腥味，味道獨特可口。芫茜促使熱騰騰的湯品香氣四溢。

\*前後做法需時約二十分鐘左右完成。

閣下有空時，不妨一試！

哎吔，不得了啦！怎麼筆者一下子變成大廚了？會是班門弄斧嗎？絕對不是！只是筆者曾經烹調這道湯品，並且邀請弟兄姊妹品嚐過，大家都十分愛喝。

傳道牧者、宣教士們，請慢慢飲用啊！千萬別燙傷舌頭和嘴唇了！求主保守您們服事的心，凡事為主而作！

因為聖經說：「不要只在眼前事奉，像是討人喜歡的，要像基督的僕人，從心裏遵行上帝的旨意。甘心事奉，好像服事主不像服事人。因為曉得各人所行的善事，不論是為奴的，自主的，都必按所行的得主的賞賜。」（以弗所書六章9、10節）。

歌羅西書三章23節說：「不要只在眼前事奉，像是討人喜歡的，總要存心誠實敬畏主。無論作甚麼，都要從心裏作，像是給主作的，不是給人作的。因你們知道從主那裏，必得著基業為賞賜，你們所事奉的乃是主基督。那行不義的，必受不義的報應，主並不偏待人。」

撒利亞書四章5節說：「萬軍之耶和華說，不是倚靠勢力，不是倚靠才能，乃是倚靠我的靈，方能成事。」

求主保守着顧祢的僕人們，叫他們所作的，如同昔日祢呼召彼得那樣，能夠得人如得魚一樣，蒙祢悅納。阿們！

# 接受真理聖靈的啟示 (一)

## 謙卑順服於聖靈



黃嘉漢傳道

我們都可能知道，上帝將祂的救贖的計劃、作祂兒女的心意及祂對將來世界的定局，都藉聖靈啟示給祂的僕人而寫作成爲我們今日所讀的聖經。然而，我們發現今日的基督徒越來越不明白聖經真理的啟示，以及聖經真理對基督徒生命的影響。我們可能想出許多方法去幫助自己或別人明白聖經的真理，但許多時候都不大成功。那麼對於信徒而言，我們如何去面對這個成長的挑戰，使我們的生命能夠讓聖經真理啟示在我們身上，發出功效呢？

我們翻開約翰福音十六章十二至十五節。今天的經文提醒我們一件事：我們理解真理是因為聖靈向我們啟示真理。換言之，聖靈希望信主的人能以謙卑順服的心去接受聖靈在真理中的啟示，而在他們的生命中能夠活出榮耀基督的生命。

首先，我們要明白一個十分重要的事實：人不能單靠自己完全明白從神而來的真理。在約翰福音十六章十二節的經文是這樣說：「**我還有好些事要告訴你們，但你們現在擔當不了（或作：不能領會）。**」在這節經文中，耶穌向門徒指出一個事實：耶穌指出門徒當時還不能領會有關於基督耶穌的真理，特別是耶穌的死、復活、升天及再來的時候。例如，耶穌在十六章十六節告訴門徒：「**等不多時，你們就不得見我；再等不多時，你們還要見我。**」這節是耶穌向門徒啟示祂要受死埋葬及復活。然而從十六章十七至十八節門徒的反應，我們就知道門徒還未

能領會耶穌向他們的啟示：「有幾個門徒就彼此說：他對我們說：等不多時，你們就不得見我；再等不多時，你們還要見我；又說：因我往父那裡去。這是甚麼意思呢？門徒彼此說：他說等不多時到底是甚麼意思呢？我們不明白他所說的話。」這表明門徒不明白理解耶穌向他們啟示的真理。對我們而言，我們也和門徒一樣，不能單靠著自己來去完全地理解上帝向我們啟示的真理。

也許，我們會問：「爲何人不能單靠著自己來去完全地理解上帝向我們啟示的真理呢？」雖然這段經文沒有指出原因，然而從別的經文，我們發現兩個人不能單靠著自己來去完全地理解上帝向我們啟示的真理的原因：第一個原因是神的意念比人的意念更高深。正如以賽亞書五十五章八至九節所言：「**耶和華說，我的意念，非同你們的意念，我的道路，非同你們的道路。天怎樣高過地，照樣我的道路，高過你們的道路，我的意念，高過你們的意念。**」我們人類的智慧其實有限。舉例說，我們昨天奉爲金科玉律的科學理論，在今日可能因著對大自然界的新發現而變爲錯誤的道理。當我們細心研究大自然界時，也發現人對這大自然界的認識有限。那麼，當我們去理解這位創造大自然萬物的上帝時，我們豈不是相形見絀麼？我們無法單靠人的智慧去完全了解上帝的啟示。

第二個原因是因爲我們的生命還是屬肉體的生命。在哥林多前書三章一至二節的經文是這樣記：「弟兄們，我從前對你們說話

，不能把你們當作屬靈的，只得把你們當作屬肉體，在基督裡爲嬰孩的。我是用奶餵你們，沒有用飯餵你們。那時你們不能喫，就是如今還是不能。」「屬肉體」的生命是指在基督裏的嬰孩，生命仍然受著個人自我私慾所支配，按自己的意思生活，他們與神的心意相違背，沒有屬靈判斷力去辨別什麼是合神心意的事情，追求滿足自己的慾望多於神的心意，以及拒絕成長，成爲靈命成熟的基督徒。這種生命本身就是與神爲敵的罪惡生活形態，這種的生命猶如嬰孩，不能理解及分擔天父的心意，只希望得到愛而不能付出真愛，沒有屬靈的判斷力，追求今生的享受而忽略永恆價值的事。最重要的是一種拒絕成長、不願被神真理改變的生命。弟兄姊妹，請問這種的生命能否真正完全地理解及體會上帝向我們啟示的真理呢？弟兄姊妹，這種的生命是一定不能完全地理解及體會上帝向我們啟示的真理。

若我們希望更明白及體會上帝向我們啟示的真理時，我們就必需在神面前誠實地問自己兩個問題：第一個問題是「我們是否願意以一個謙卑的心，求主將祂的真理啟示教導我們？」第二個問題是「我們是否願意以一個順服的心，讓主真理的啟示來改變我們的生命，從屬肉體的嬰孩生命，轉化成爲屬靈的成熟生命呢？」求主幫助我們有願意的心，謙卑及順服在主耶穌面前，理解上帝對我們的真理啟示。



# 愛城華人聖樂團主辦 「我心頌讚」聖樂音樂會

日期：2007年9月2日 (星期日)

時間：晚上7:00正

地點：愛城華人基督教福音堂 (8810 - 65 Avenue  
Edmonton, Alberta, Canada T6E 0J7)

指揮：陳康博士

獻唱：聯合教會詩班

「我心頌讚」聖樂音樂會中，愛城聯合教會詩班將會獻唱多首不同風格又動人心弦的聖詩，在美妙的旋律中頌唱出神的榮耀，聖潔，慈愛和美善。這聯合詩班中的弟兄姊妹，是第五屆「讚頌真善美聖樂訓練」中的參加者，他們一同在這每年一度的訓練週中學習聖樂事奉所需的技巧和心志。而我們愛浸的粵語部成人詩班的所有詩班員更會一同參加這個音樂訓練並在9月2日晚上的音樂會獻唱。今年訓練中的特別講員是香港浸信會神學院教會音樂系副教授陳康博士，陳博士更是「我心頌讚」音樂會中的指揮，帶領詩班在當中獻唱作為訓練週的總結。盼望愛浸的弟兄姊妹也一同蒞臨音樂會來讚美敬拜神，並全力支持我們教會詩班在當中的獻唱和參與。



愛城華人聖樂團  
Edmonton Chinese Christian Choir

我心頌讚

聖樂音樂會

2007年9月2日  
星期日晚上7:00正

愛城華人基督教福音堂  
指揮：陳康博士  
獻唱：愛城聯合教會詩班  
免費入場

查詢：780-908-3880

[info@edmontonccchoir.org](mailto:info@edmontonccchoir.org)

[www.edmontonccchoir.org](http://www.edmontonccchoir.org)

## 聘牧速遞

相信弟兄姊妹可能已經聽聞，我們的英語教牧安迪信牧師將離前往神學院繼續進修。有見及此，教會成立了「英語聘牧委員會」(下簡稱「聘委會」)，尋求新的工人來繼續帶領英語部的事工。聘委會的成員包括：吳守信牧師、安迪信牧師、李仲堅、梁建邦、馮炳堅、Grace Law和Joyce Chan。多謝安迪信牧師的預早通知，讓聘委會能夠有足夠的時間來策劃聘牧的事宜。由於整個過程需時長達一年之久，所以懇請弟兄姊妹在禱告上記念我們。聘委會已舉行過幾次的會議，而我們會將繼續定期開會，直至找到合適的新英語教牧。目前我們正編錄教會的概況，並將闡述候選人的要求。盼望不需多久，我們便可以刊登招聘廣告。以下是我們建議的計劃表：

1. 搜集及分析有關資料 - 愛浸及愛浸英語部的本體和異象 (零七年五至六月)。
2. 釐定愛浸及愛浸英語部的概況 (零七年六月)。
3. 搜集及分析有關資料 - 我們需要一個怎樣的英語教牧 (零七年八至九月)？

4. 編撰候選人的要求 (零七年九月)。
5. 編撰候選人的職務說明、政策以及福利 (零七年九月)。
6. 刊登招聘廣告 (零七年十至十二月)。
7. 收集、整理以及按優先順序處理申請表 (零七年十一月至零八年一月)。
8. 聯絡及會晤準候選人 (零八年二至三月)。
9. 候選人週末 - 教會會晤準候選人 (零八年四月)。
10. 教會投票 (零八年五月)。
11. 新英語教牧上任 (零八年六月)。

以上只為我們建議的工作表，當著實執行時，時段上未免出現偏差。為使我們能更有效地工作，聘委會將派發問卷調查，諮詢弟兄姊妹的意見。你們的意見對聘委會是十分重要的，它能夠幫助我們尋找最合適的英語傳道人。我們將盡上全力、在禱告中尋求神的心意，請為我們代禱。也請為安迪信牧師和他的家庭代禱，求神繼續帶領他們。願主祝福祂的用人。